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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2026
INDICAÇÕES:
Indicação Nº 59/2026 - 
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E DE FISCALIZAÇÃO QUANTO À LIMPEZA DE CALÇADAS, RETIRADA DE LIXO E ROÇAGEM DE TERRENOS PARTICULARES LOCALIZADOS NA RUA PAULO ANTÕNIO, ENTRE OS NÚMEROS 119 E 155, BAIRRO TUCURA.  Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Indicação Nº 60/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, SOLICITANDO A PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA O PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA E DA COTA ÚNICA DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Indicação Nº 61/2026 - 

Assunto:  INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA E PINTURA HORIZONTAL DE PARADA DE ÔNIBUS NA AVENIDA PEDRO BOTESI, PRÓXIMO AO NÚMERO 1.357. Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 62/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA EXTENSÃO DA AV JUSCELINO KUBITSCHEK DE OLIVEIRA, PRÓXIMO AO NUMERAL 1.439, LOTEAMENTO INOCOOP, MOGI MIRIM.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
Indicação Nº 63/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO NA ÁREA VERDE PERTENCENTE AO MUNICÍPIO, LOCALIZADA NA RUA BENEDITO DA CUNHA CAMPOS, BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 64/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROVIDÊNCIE A NOTIFICAÇÃO E POSTERIOR LIMPEZA DOS TERRENOS LOCALIZADOS ENTRE AS RUA JOSÉ SCOMPARIM COM A RUA FERREIRA LIMA, JARDIM PAULISTA, NESTA CIDADE.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Indicação Nº 65/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO NAS ÁREAS PÚBLICAS DE AMBOS OS LADOS DA AVENIDA AMMUCE TRUFFI, NO PARQUE DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 66/2026 - 

Assunto: EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE PODA E/OU ERRADICAÇÃO DE ÁRVORES COM RISCO DE QUEDA, DANOS E OBSTRUÇÃO DE PASSAGEM DE PEDESTRE, SITUADA NA RUA HÉLIO LOCKMANN COSTA, NUMERO 8 QUADRA A – BAIRRO CHÁCARAS RECREIO SOL NASCENTE.

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN.
Indicação Nº 67/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA PRAÇA TENENTE NICOLINO MAZELLI, NA RUA JOSÉ GUARNIERI, S/N, BAIRRO JARDIM SILVÂNIA, REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 68/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA TENENTE NICOLINO MAZELLI, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SILVÂNIA – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 69/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA DR. JORGE FRANÇA DE CAMARGO (PRAÇA SANTANA), BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 70/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO CANTEIRO CENTRAL E ENTRADA DO RESIDENCIAL BELA VISTA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 71/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ ANTÔNIO MORENO, NO MOGI MIRIM II.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 72/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NAS MARGENS DA RUA MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 73/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NOS ARREDORES DA PASSARELA FREI ANTÔNIO, LOCALIZADA NO MIRANTE.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 75/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS RUAS DO RESIDENCIAL BOA VISTA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 76/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO NOS BRINQUEDOS DO PLAYGROUND DA PRAÇA CHICO MENDES. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 77/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE COLETA DE ENTULHO E INSTALAÇÃO DE PLACA DE PROIBIDO JOGAR LIXO NA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ ANTÔNIO MORENO, NO MOGI MIRIM II.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 78/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE DESOBSTRUÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO NA RUA DO MIRANTE SENTIDO TÚNEL MARIO COVAS / CENTRO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 79/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, A INSTITUIÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, COM FOCO NA FORMAÇÃO CIDADÃ, NO CONSUMO CONSCIENTE, NO PLANEJAMENTO FINANCEIRO E NA PREVENÇÃO AO ENDIVIDAMENTO PRECOCE E A COMPORTAMENTOS DE RISCO.

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Indicação Nº 80/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O IMEDIATO FECHAMENTO DOS BURACOS EXISTENTES NA RUA EMÍLIO BIAZOTTO, DEFRONTE AO NÚMERO 31, NO BAIRRO VILA EUNICE – REGIÃO OESTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 81/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA ÁREA FRONTAL DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO ANTÔNIO GONÇALVES, NO CRUZAMENTO COM A RUA MANOEL TORINO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 82/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO IMÓVEL PARTICULAR LOCALIZADO NA RUA PROFESSOR ARISTIDES GURJÃO, AO LADO DO NÚMERO 285, VILA UNIVERSITÁRIA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 83/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO ANTÔNIO GONÇALVES, NO CRUZAMENTO COM A RUA MANOEL TORINO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 84/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 24 DE MAIO, NÚMERO 88, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 85/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 24 DE MAIO, NÚMERO 92, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 86/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS E HABITAÇÃO, REALIZE A RECONSTRUÇÃO DE CALÇADA (PASSEIO PÚBLICO) E MANUTENÇÃO DA RUA HENRIQUE STORT, BAIRRO MARIA BEATRIZ.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
Indicação Nº 87/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA-BURACOS À RUA ANTHERO ZORZETTO, JARDIM SANTA CLARA, DEVIDO À SITUAÇÃO PRECÁRIA QUE A VIA SE ENCONTRA EM ALGUNS TRECHOS. 

Autoria: CINOÊ DUZO.
Indicação Nº 88/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA RETIRADA DO LIXO ACUMULADO E A LIMPEZA DO MATO ALTO NAS CALÇADAS DEFRONTES AOS NÚMEROS 88 E 92, RUA 24 DE MAIO, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
REQUERIMENTOS PARA DEFERIMENTO DA PRESIDÊNCIA:

Requerimento Nº 29/2026 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS A RESPEITO DA REFORMA DA UBS DO PARQUE DO ESTADO. Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Requerimento Nº 31/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA FILA DE ESPERA PARA EXAMES DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 32/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DA DEMANDA DE CIRURGIAS DE PRÓSTATA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 33/2026 - 

Assunto: REQUEIRO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ROÇAGEM, PODA E LIMPEZA NAS MARGENS DA ESTRADA MUNICIPAL LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Requerimento Nº 36/2026 - 

Assunto: REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE AÇÕES, PROJETOS OU ESTUDOS VOLTADOS À EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, ESPECIALMENTE COMO INSTRUMENTO DE PREVENÇÃO A COMPORTAMENTOS DE RISCO E ENDIVIDAMENTO PRECOCE. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Requerimento Nº 37/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, SOBRE IMPLANTAÇÃO DE CENSO OU LEVANTAMENTO MUNICIPAL DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.
Requerimento Nº 39/2026 - 

Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, INFORMAÇÕES SOBRE INSCRIÇÕES NOS PROGRAMAS E AÇÕES ESTADUAIS EM ÂMBITO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
Requerimento Nº 40/2026 - 

Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS E EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS UTILIZADOS PARA TANTO.

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA.
REQUERIMENTOS PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO:
Requerimento Nº 30/2026 - 

Assunto: REQUEIRO HOMENAGEM COM ENTREGA DE PLACA AO BOMBEIRO CIVIL ALEXANDRE RONOEL SALZANI DE CARVALHO POR SUA APOSENTADORIA, DURANTE SESSÃO ORDINÁRIA COM DATA A SER DEFINIDA. 

Autoria: CINOÊ DUZO.
Requerimento Nº 34/2026 - 

Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE UMA ÁRVORE SITUADA NA RUA JOÃO TRANCHESI, DEFRONTE AO NUMERAL 440, BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 35/2026 - 

Assunto: REQUEIRO À EMPRESA NEOENRGIA/ELEKTRO QUE REALIZE VISTORIA PARA MANUTENÇÃO DO POSTE QUE SE ENCONTRA COM EROSÃO NA BASE, LOCALIZADO EM FRENTE AO Nº 283 DA AVENIDA DR. JOÃO AVANCINI, NO BAIRRO MOGI MIRIM II.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Requerimento Nº 38/2026 - 

Assunto: REQUEIRO ALTERAÇÃO DE DATA DE SESSÕES ORDINÁRIAS EM VIRTUDE DE FERIADOS PARA O ANO DE 2026.

Autoria: CRISTIANO GAIOTO.
MOÇÕES:
Moção Nº 29/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DO BAR DOS ARTISTAS E ELEIÇÃO DA CORTE DO CARNAVAL 2026, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 31 DE JANEIRO.

Autoria: EVERTON BOMBARDA.
Moção Nº 30/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO DO SENHOR LUIZ CARLOS ARSENOVIWZ, AOS 77 ANOS, OCORRIDO EM  01 DE FEVEREIRO DE 2026.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS.
Moção Nº 31/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR CHRISTIANO MARTINI PATELLI, AOS 53 ANOS, OCORRIDO EM  04 DE FEVEREIRO DE 2026.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS.
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